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VENDREDI 12 MAI 2023 
A 9h30 : 

 
Vins de Bordeaux divers 

Vins du Midi et Sud-Ouest 
Vins de Sauternes 

Vins de Bordeaux rive-droite 
 

Reprise à 14 h : 
 

Vins de Bordeaux rive-gauche 
Vins d'Alsace et Jura. 

  

 250. BORDEAUX . Château Prieuré Virsac. 10 
bt.  

30 / 40 € 
 

  

 251. BORDEAUX MAGNUMS. Lot : 
- MEDOC. Mise la Baronnie. 2012. 1 Mag. 
Avec étui. 
- BORDEAUX. Château Brandey. 1986. 1 Mag. 
- GRAVES DE VAYRES. Château Cantellaudette. 
2005. 1 Mag.  

20 / 30 € 
 

  

 252. BORDEAUX SUPERIEUR. Château de 
Reignac. 2014. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 253. *BORDEAUX SUPERIEUR. Château Grand 
Français (potentiellement). 1980. 1 Impérial 6 
L. (étiquette très abimée et déchirée en 
partie).  

30 / 40 € 
 

  

 254. BORDEAUX. Château de Cazes.  
- 1989. 2 bt. 
- 1995. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 255. BORDEAUX. Château de Cazes. 2000. 12 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 256. BORDEAUX. Château de Cazes. 2000. 2 
Magnums.  

20 / 30 € 
 

  

 257. BORDEAUX. Château de Cazes. 2001. 12 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 258. BORDEAUX. Château de Cazes. 2005. 12 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 259. BORDEAUX. Château de Cazes. 2009. 12 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 260. BORDEAUX. Château de Cazes. 2009. 12 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 261. BORDEAUX. Château de Cazes. 2009. 12 
bt.  

80 / 120 € 
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 262. BORDEAUX. Château de Cazes. 2009. 6 
Magnums.  

80 / 120 € 
 

  

 263. BORDEAUX. Château Mont-Saint-Pey. 
Verticale de magnums : 
- 1997. 1 Magnum. 
- 1998. 1 Magnum. 
- 2005. 3 Magnum.  

50 / 70 € 
 

  

 264. BORDEAUX. Le Chevalier Vuitton. 1998. 
5 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 265. *Lot Magnums Rive Droite : 
- LUSSAC SAINT EMILION. Château Lyonnat. 
1975. 1 Mag. 
- LUSSAC SAINT EMILION. Château Lyonnat. 
1976. 1 Mag. (Bouchon tombé). 
- COTES DE CASTILLON. Clos Haut Faussac. 
Année 70. 1 Mag.  

10 / 15 € 
 

  

 266. Lot beaux magnums Bordeaux : 
- SAINT EMILION. GCC. Château Cassevert. 
1962. 1 Mag. (mi épaule). 
- SAINT EMILION. GC. Château La Graçe Dieu. 
1992. 1 Mag  
- COTE DE BOURG. Château Tayac. 1982. 1 
Mag. (mi épaule). 
- MEDOC. La Baronnie. 1999. 1 Mag.  
- GRAVES. La Grave d'Arzac. 2011. 1 Mag. 
- BORDEAUX. Mouton Cadet. 2011. 1 Mag.  

80 / 120 € 
 

  

 267. Lot Bordeaux : 
- Kressmann Monople 1985. 1 Magnum. 
- SAINT ESTEPHE. A. Chamerveille. 1993. 1 bt. 
- BORDEAUX. Château Malartic Lauriol. 2006. 
1 bt. 
- BORDEAUX. Château Cadillac. 2006. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 268. Lot rive droite : 
- LUSSAC SAINT EMILION. Château Bois 
Tiffray. 2001. 1 bt. 
- CANON FRONSAC. Château Combes Canon. 
1989. 2 bt.  
- 1ère Côte de Blaye 1971 Union des 
Producteurs  

15 / 20 € 
 

  

 269. Lot Rive Droite : 
-SAINT EMILION. GC.  Magrez Fombrauge. 
2003. 1 bt.  
-SAINT EMILION. GC. Château La Tour de 
Capet. 1966. 1 bt. 
-SAINT EMILION. GC. Château Capet Guillet. 
1970. 1 bt. 
-SAINT EMILION. GC. Château La Fleur Picon. 
1981. 2 bt. 
- LALANDE DE POMEROL. Château Grand 
Ormeau. 2001. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 270. Lot rive gauche : 
- SAINT ESTEPHE. CB. Château Andron 
Blanquet. 1990. 1 bt. 
- MARGAUX. Comtesse de Margaux. 2009. 1 
bt.  
- MEDOC. Château Tour Haut Cassan. 1990. 1 
bt.  

30 / 40 € 
 

  

 271. Lot rive gauche Nord / Sud grands 
millésimes : 
- SAINT ESTEPHE. Château Lilian Ladouys. 
2015. 1 bt. 
- PESSAC LEOGNAN. Château Bardey. 2009. 1 
bt.  

30 / 40 € 
 

  

 272. SAINT ESTEPHE. Lot : 
- 5ème GCC. Château Cos Labory. 1985. 1 bt. 
(étiquette très abimée). 
- La Chapelle de Meyney. 1999. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 273. SAINT ESTEPHE. Lot de grands outsider : 
- Château Haut-Marbuzet. 2015. 1 bt. 
- Château Ormes de Pez. 2018. 1 bt. 
  

60 / 80 € 
 

  

 274. **ALPILLES. Domaine Hauvette. 
Amethyste. 2020. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 275. **ALPILLES. Domaine Hauvette. Dolia. 
2016. 2 bt.  

60 / 80 € 
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 276. **ALPILLES. Domaine Hauvette. Jaspe. 
2021. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 277. *AUDE. Château La Baronne. Las Vals. 
Mourvèdre. 2016. 5 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 278. **BANDOL. Domaine Tempier. La 
Courtine. 2019. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 279. **BANDOL. Domaine Tempier. La 
Migoua. 2019. 1 bt.  

30 / 50 € 
 

  

 280. BANYULS. Domaine de la Rectorie. 1996. 
1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 281. CAHORS. Château Crozes de Pys. 2007. 6 
bt. CBO.  

40 / 60 € 
 

  

 282. CAHORS. Château de l'Eglantier. 1991. 1 
Imperial 6L.  

30 / 40 € 
 

  

 283. *CORBIERES. Château La Baronne.  
- Alaric. 2014. 1 bt. 
- Les Lanes. 2016. 1 bt. 
- Les Lanes. 2017. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 284. *CORBIERES. Château La Baronne. Blanc. 
Les Chemins. 2018. 9 bt. 
On y joint : 
COTES CATALANES. Mas Delmas. Grenache 
gris. Vieilles Vignes. 2011. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 285. *CORBIERES. Château La Baronne. Les 
Chemins. 2017. 3 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 286. *CORBIERES. Château La Baronne. Les 
Lanes. 2017. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 287. *CORBIERES. Château La Baronne. Les 
Lanes. 
- 2016. 3 bt. 
- 2017. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 288. COTEAUX DU LANGUEDOC. Domaine de 
Montcalmès. 2007. 1 Imperial (6L). CBO.  

400 / 600 € 
 

  

 289. *COTES DE DURAS. Mouthes Le Bihan. 
La Pie Colette. 2017. 6 bt.  

30 / 40 € 
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 290. COTES DE PROVENCE. Château la Tour 
de l'Eveque. Rouge. 2000. 1 Jéroboam.  

30 / 50 € 
 

  

 291. *COTES DU DURAS. Mouthes Le Bihan. 
Blanc. Villefont. 2016. 5 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 292. **HERAULT. Domaine de la Grange des 
Pères. Blanc. 2018. 1 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 293. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Rouge. 2001. 1 bt. (étiquette 
légèrement tachée).  

250 / 350 € 
 

  

 294. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Rouge. 2017. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 295. **JURANCON. Didier Dagueneau. Les 
Jardins de Babylone. Sec. 2017. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 296. **JURANCON. Didier Dagueneau. Les 
Jardins de Babylone. Sec. 2017. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 297. **JURANCON. Didier Dagueneau. Les 
Jardins de Babylone. Sec. 2017. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 298. **JURANCON. Didier Dagueneau. Les 
Jardins de Babylone. Sec. 2017. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 299. *JURANCON. Domaine de Souch.  
- Doux. 2015. 2 bt. 
- Sec. 2013. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 300. *JURANCON. Domaine de Souch. Cuvée 
de Marie-Kattalin. 2013. 5 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 301. LAGUEDOC. Prieuré de Saint-Jean de 
Bébian. 2007.  
- 2 bt. 
- 1 Magnum.  

20 / 30 € 
 

  

 302. *LANGUEDOC. Château de Cazeneuve. 
Blanc. 2014. 3 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 303. *LANGUEDOC. Château de Cazeneuve. 
Blanc. 2014. 6 bt.  

60 / 80 € 
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 304. *LANGUEDOC. Château de Cazeneuve. 
Blanc. 2014. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 305. *LANGUEDOC. Château de Cazeneuve. 
Blanc. 2014. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 306. **LANGUEDOC. Clos Marie. Manon. 
Blanc. 2020. 3 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 307. **LANGUEDOC. Clos Marie. Manon. 
Blanc. 2020. 3 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 308. **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. 
Blanc. 2021. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 309. **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. 
Blanc. 2021. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 310. **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. 
Blanc. 2021. 3 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 311. **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. 
Blanc. 2021. 3 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 312. *MAURY. Mas Amiel. Vintage. 2020. 2 
bt.  

15 / 20 € 
 

  

 313. PATRIMONIO. Clos de Bernardi. Crème 
de Tête. 2005. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 314. **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 
2020. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 315. **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 
2020. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 316. **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 
2020. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 317. **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 
2020. 3 bt.  

60 / 80 € 
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 318. **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 
2020. 6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 319. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. 2006. 2 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 320. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. 2009. 2 bt.  

80 / 100 € 
 

  

 321. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. 2011. 2 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 322. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. 2012. 2 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 323. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. 2013. 2 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 324. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. 2014. 2 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 325. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. 2015. 2 bt.  

80 / 100 € 
 

  

 326. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. Verticale : 
- 2006. 1 bt. 
- 2009. 1 bt.  

80 / 100 € 
 

  

 327. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. Verticale : 
- 2011. 1 bt. 
- 2012. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 328. SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de 
Daumas Gassac. Rouge. Verticale : 
- 2013. 1 bt. 
- 2014. 1 bt. 
- 2015. 1 bt.  

120 / 180 € 
 

  

 329. *VIN DE FRANCE. Château La Baronne. 
Las Vals. Roussanne.  
- 2015. 4 bt. 
- 2017. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 330. *VIN DE FRANCE. Château La Baronne. 
Las Vals. Roussanne. 2017. 2 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 331. *VIN DE FRANCE. Château La Baronne. 
Las Vals. Roussanne. 2017. 6 bt.  

40 / 60 € 
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 332. BARSAC. 1er GCC. Château Coutet. 1988. 
1 bt. (haute épaule).  

40 / 60 € 
 

  

 333. BARSAC. 1er GCC. Château Coutet. 1988. 
Cuvée Madame. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 334. BARSAC. 1er GCC. Château Coutet. 1988. 
Cuvée Madame. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 335. BARSAC. 1er GCC. Château Coutet. 1990. 
6 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 336. BARSAC. 1er GCC. Château Coutet. 1998. 
12 bt. CBO.  

350 / 450 € 
 

  

 337. Lot liquoreux : 
- SAUTERNES. CC. Château Caillou. 1986. 1 bt. 
- BARSAC. Château Simon. 1991. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 338. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1981. 2 bt. (1 étiquette légèrement abimée).  

500 / 700 € 
 

  

 339. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1983. 1 bt. (haute épaule).  

250 / 350 € 
 

  

 340. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1984. 1 bt. (haute épaule).  

200 / 300 € 
 

  

 341. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1984. 2 bt. (1 bouchon légèrement déscendu, 
hautes épaules).  

400 / 600 € 
 

  

 342. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1987. 1 bt. (haute épaule).  

200 / 300 € 
 

  

 343. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1988. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 344. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1989. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 345. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1990. 1 bt. (bas goulot).  

350 / 450 € 
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 346. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1991. 1 bt. (très haute épaule).  

200 / 300 € 
 

  

 347. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1993.1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 348. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1994. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 349. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1995. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 350. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1996. 1 bt. (étiquette légèrement abimée).  

200 / 300 € 
 

  

 351. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1997. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 352. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1998. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 353. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1998. 2 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 354. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1998. 3 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 355. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1999. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 356. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1999. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 357. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
1999. 2 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 358. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
2001. 1 bt.  

500 / 600 € 
 

  

 359. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
2002. 2 bt.  

400 / 500 € 
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 360. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
2003. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 361. *SAUTERNES. 1er CCS. Château 
d'Yquem. 2003. 2 bt. (1 étiquette sale).  

400 / 600 € 
 

  

 362. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
2004. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 363. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
2004. 12 bt.  

2500 / 3000 € 
 

  

 364. SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 
2005. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 365. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 1996. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 366. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 1996. 12 bt. 
CBO. 10/10.  

600 / 800 € 
 

  

 367. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 1996. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 368. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 1996. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 369. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 1996. 6 bt. 
Caisse bois de 2005 fournie.  

300 / 400 € 
 

  

 370. SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 2003. 2 bt. 
(étiquettes légèrement tachées).  

100 / 150 € 
 

  

 371. SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 2003. 3 bt. 
(étiquettes légèrement tachées).  

150 / 200 € 
 

  

 372. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 2005. 1 bt. 
Papier de soie d'origine.  

70 / 90 € 
 

  

 373. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 2005. 1 bt. 
Papier de soie d'origine.  

70 / 90 € 
 



 Page 10 de 41 

  

 374. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 2005. 2 bt. 
Papier de soie d'origine.  

150 / 200 € 
 

  

 375. **SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 2005. 2 bt. 
Papier de soie d'origine.  

150 / 200 € 
 

  

 376. SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 2008. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 377. SAUTERNES. Château de Fargues. 
Famille Lur Saluces (Yquem). 2010. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 378. **SAUTERNES. Château d'Yquem. 
Sauternes 6. 12 demi-bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 379. **SAUTERNES. Château d'Yquem. 
Sauternes 6. bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 380. SAUTERNES. Château d'Yquem. Y 
d'Yquem. 1985. 1 bt. (haute épaule, étiquette 
tachée en partie).  

100 / 150 € 
 

  

 381. SAUTERNES. 1er GCC. Château Guiraud. 
1994. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 382. SAUTERNES. 1er GCC. Château Guiraud. 
1997. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 383. SAUTERNES. 1er GCC. Château la Tour 
Blanche. 1961. 1 bt. (étiquette très abimée, 
haute épaule).  

50 / 70 € 
 

  

 384. SAUTERNES. 1er GCC. Château La Tour 
Blanche. 1969. 2 bt. (hautes épaules, 
étiquettes sales).  

200 / 300 € 
 

  

 385. SAUTERNES. 1er GCC. Château La Tour 
Blanche. 1999. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 386. SAUTERNES. 1er GCC. Château La Tour 
Blanche. 2002. 6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 387. SAUTERNES. 1er GCC. Château La Tour 
Blanche. 2010. 2 bt.  

40 / 60 € 
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 388. SAUTERNES. 1er GCC. Château Lafaurie 
Peyraguey. 1990. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 389. SAUTERNES. 1er GCC. Château Lafaurie 
Peyraguey. 1997. 6 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 390. SAUTERNES. 1er GCC. Château Lafaurie 
Peyraguey. 2001. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 391. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rabaud 
Promis.  
- 1990. 1 bt. (bas goulot). 
- 2000. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 392. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rabaud 
Promis. 1998. 2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 393. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rayne 
Vigneau. 2003. 5 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 394. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rayne 
Vigneau. 2005. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 395. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rayne 
Vigneau. 2009. 4 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 396. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rayne 
Vigneau. Lot : 
- 2001. 2 bt.  
- 1998. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 397. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rieussec. 
1978. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 398. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rieussec. 
2003. 12 bt. CBO.  

350 / 450 € 
 

  

 399. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rieussec. 
2003. 12 bt. CBO.  

350 / 450 € 
 

  

 400. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rieussec. 
2003. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 401. *SAUTERNES. 1er GCC. Château 
Rieussec. 2006. 1 bt. (étiquette tachée).  

20 / 30 € 
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 402. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rieussec. 
2011. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 403. SAUTERNES. 1er GCC. Château Sigalas 
Rabaud. 2003. 4 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 404. SAUTERNES. 1er GCC. Château Sigalas 
Rabaud. Lot : 
- 2010. 1 bt. 
- 2012. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 405. SAUTERNES. 1er GCC. Château 
Suduirault. 1985. 1 bt.  

30 / 50 € 
 

  

 406. SAUTERNES. 1er GCC. Château 
Suduirault. 1990. 12 bt. CBO ouverte par 
l'expert pour contrôle.  

400 / 500 € 
 

  

 407. SAUTERNES. 1er GCC. Château 
Suduirault. 1996. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 408. SAUTERNES. 1er GCC. Château 
Suduirault. 1997. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 409. SAUTERNES. 1er GCC. Château 
Suduirault. 1997. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 410. SAUTERNES. 1er GCC. Clos Haut-
Peyraguey. 1998. 5 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 411. SAUTERNES. 1er GCC. Lot : 
- Château Climens. 2010. 1 bt. 
- BARSAC. Château Coutet. 2009. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 412. SAUTERNES. 1er GCC. Lot : 
- Château Rabaud Promis. 1981. 1 bt.  
- Château Myrat. 2001. 1 bt. 
- Château Lafaurie-Peyraguey. 2001. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 413. SAUTERNES. 1er GCC. Lot 3 décennies : 
- Château Guiraud. 1979. 1 bt. (haute épaule). 
- BARSAC. Château Coutet. 1990. 1 bt. 
- Château La Tour Blanche. 2001. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 414. SAUTERNES. 2ème GCC. Château 
d'Arche. 1990. 1 Magnum. CBO. (bas goulot, 
étiquette fanée).  

50 / 70 € 
 

  

 415. SAUTERNES. 2ème GCC. Château 
d'Arche. 2001. 2 bt.  

50 / 70 € 
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 416. SAUTERNES. 2ème GCC. Château Doisy-
Daëne. 2003. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 417. SAUTERNES. 2ème GCC. Château Doisy-
Daëne. 2005. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 418. SAUTERNES. 2ème GCC. Château Doisy-
Daëne. 2005. 6 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 419. SAUTERNES. 2ème GCC. Château Doisy-
Daëne. 2005. 6 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 420. SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 
1996. 6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 421. SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 
2005. 6 bt. (2 étiquettes légèrement tachées).  

100 / 150 € 
 

  

 422. SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 
Lot : 
- 1994. 1 bt.  
- 1996. 1 bt. 
- 2005. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 423. SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 
Lot : 
- 1996. 1 bt. (étiquette légèrement fanée). 
- 1997. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 424. *SAUTERNES. Château Bastor-
Montagne. 1990. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 425. SAUTERNES. Château Gilette. Crème de 
Tête. 1978. 1 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 426. SAUTERNES. Château Raymond Lafon. 
1986. 6 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 427. SAUTERNES. Château Raymond Lafon. 
2005. 3 bt. (étiquettes tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 428. SAUTERNES. Château Roumieu-Lacoste. 
1990. 2 bt. (étiquettes déchirées en partie).  

30 / 40 € 
 

  

 429. LALANDE DE POMEROL. Château de 
Viaud. 2000. 3 bt.  

30 / 40 € 
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 430. Lot Rive droite : 
- POMEROL. Château de Sales. 1998. 1 bt. 
(étiquette abimée).  
- SAINT EMILION. GC. château de Ferrand. 
2001. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 431. POMEROL. Château Clinet. 2011. 1 bt.  
60 / 80 € 

 

  

 432. POMEROL. Château Ferrand. 2000. 12 
bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 433. POMEROL. Château Gazin. 1975. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 434. POMEROL. Château Gazin. 2004. 2 bt.  
100 / 150 € 

 

  

 435. POMEROL. Château Gazin. 2004. 6 bt.  
300 / 400 € 

 

  

 436. POMEROL. Château Lafleur Pétrus. 
2014. 6 bt. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 437. POMEROL. Château Lafleur. 1997. 6 bt. 
CBO.  

1000 / 1500 € 
 

  

 438. POMEROL. Château Petit Village. Le 
Jardin. 2009. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 439. POMEROL. Château Petit-Village. 2011. 
6 bt. CBO ouverte pour contrôle, qualité 
10/10.  

200 / 300 € 
 

  

 440. POMEROL. Château Petit-Village. 2012. 
1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 441. POMEROL. Clos Brun Mazeyres. 2009. 6 
bt. 2009. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 442. POMEROL. Clos Brun Mazeyres. 2009. 6 
bt. 2009. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 443. POMEROL. Clos de la Vieille Crole. 2009. 
6 bt. CBO partiellement ouverte.  

80 / 120 € 
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 444. POMEROL. Clos de la Vieille Crole. 2009. 
6 bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 445. POMEROL. Clos René. 1981. 4 bt. (1 bas 
goulot, 3 hautes épaules).  

50 / 70 € 
 

  

 446. POMEROL. Lot : 
- Château Le Bon Pasteur. 2010. 1 bt. 
- Château Rouget. 2017. 1 bt. 
- Château La Pointe. 2018. 1 bt.  

140 / 180 € 
 

  

 447. POMEROL. Pétrus (Château). 1924. 1 bt. 
(mi épaule, aucune trace de coulure, 
superbe).  

1500 / 3000 € 
 

  

 448. POMEROL. Pétrus. 1993. 1 bt. (étiquette 
légèrement fanée et quelques légers accros).  

1500 / 2000 € 
 

  

 449. POMEROL. Pétrus. 1994. 1 bt. (étiquette 
recollée par l'expert, quelques accros et une 
tache légère).  

1800 / 2200 € 
 

  

 450. *POMEROL. Pétrus. 2001. 1 bt. 
(étiquette légèrement fanée et sale).  

2200 / 2800 € 
 

  

 451. POMEROL. Pétrus. 2008. 1 bt. (une 
rayure sur le tiers supérieur de l'étiquette).  

2500 / 3500 € 
 

  

 452. POMEROL. Pétrus. Lot : 
- 1975. 1 bt. (vidange, trace de coulure sur la 
capsule, étiquette fanée). 
- 1976. 1 bt. (mi épaule, bouchon glissant et 
bas).  

600 / 800 € 
 

  

 453. Lot Saint Emilion : 
- SAINT EMILION. GC. Château Capet-Guillier. 
1997. 1 bt. 
- SAINT GEORGES SAINT EMILION. Château 
Saint-Georges. 1994. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 454. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Angelus. 2017. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 455. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Angelus. 2017. 2 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 456. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Ausone. 1969. 1 bt. (haute épaule, étiquette 
fanée et quelques accros).  

200 / 300 € 
 

  

 457. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Ausone. 2010. 1 bt. 10/10.  

800 / 1000 € 
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 458. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Ausone. 2010. 1 bt. 10/10.  

800 / 1000 € 
 

  

 459. *SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1982. 1 bt. (étiquette 
manquante, capsule incisée pour vérification 
du millésime).  

400 / 600 € 
 

  

 460. *SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1982. 1 bt. (étiquette tachée et 
légèrement fanéee).  

600 / 800 € 
 

  

 461. *SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1982. 1 bt. (étiquette tachée et 
légèrement fanéee).  

600 / 800 € 
 

  

 462. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1993. 1 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 463. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1994. 2 bt. (étiquettes 
légèrement tachées).  

500 / 700 € 
 

  

 464. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1994. 2 bt. (étiquettes 
légèrement tachées, capsule légèrement 
abimée).  

500 / 700 € 
 

  

 465. *SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1999. 1 bt. ( étiquette tachée).  

300 / 400 € 
 

  

 466. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1999. 12 bt. CBO.  

3000 / 4000 € 
 

  

 467. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1999. 12 bt. CBO.  

3000 / 4000 € 
 

  

 468. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 2010. 1 bt. 10/10.  

800 / 1000 € 
 

  

 469. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 2010. 1 bt. 10/10.  

800 / 1000 € 
 

  

 470. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Angelus. 2003. 6 bt. CBO.  

1000 / 1500 € 
 

  

 471. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Angélus. 2007. 1 bt. (étiquette très abimée).  

200 / 300 € 
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 472. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Canon. 1971. 1 bt. (haute épaule, étiquette 
sale).  

60 / 80 € 
 

  

 473. **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Figeac. 2017. 1 bt. Papier de soie.  

150 / 200 € 
 

  

 474. **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Figeac. 2017. 2 bt. Papier de soie.  

300 / 400 € 
 

  

 475. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château La 
Gaffelière. 1967. 1 bt. (haute épaule).  

50 / 100 € 
 

  

 476. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château la 
Gaffelière. 1990. 2 bt. (étiquettes tachées 
déchirées bas goulots).  

100 / 150 € 
 

  

 477. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Pavie Macquin. 1985. 1 bt. (haute épaule, 
étiquette fanée et quelques accros).  

40 / 60 € 
 

  

 478. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Pavie Macquin. 2005. 12 bt. CBO.  

1000 / 1400 € 
 

  

 479. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Pavie. 1969. 1 Magnum. (haute épaule, 
étiquette déchirée en partie, superbe).  

150 / 250 € 
 

  

 480. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Pavie. 1969. 1 Magnum. (haute épaule, 
superbe).  

150 / 250 € 
 

  

 481. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Pavie. 1990. 1 bt. (haute épaule étiquette 
fanée).  

100 / 150 € 
 

  

 482. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Pavie. 1998. 1 bt. (étiquette tachée).  

200 / 300 € 
 

  

 483. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Pavie. 2001. 2 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 484. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Pavie. 2002. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 485. *SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Troplong Mondot. 2011. 4 bt. (étiquettes 
légèrement sales).  

200 / 300 € 
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 486. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Valandraud. 2012. 3 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 487. SAINT EMILION. 1er GCC B. Clos Fourtet. 
2004. 6 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 488. SAINT EMILION. 1er GCC B. Lot de 1er 
Grands Crus Classés B : 
- Château Canon La Gaffelière. 2012. 1 bt. 
- Château Pavie Macquin. 2012. 1 bt. 
- Château Troplong Mondot. 2013. 1 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 489. SAINT EMILION. 1er GGC B. Château 
Larcis Ducasse. 2000. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 490. SAINT EMILION. 1er GGC B. Château 
Larcis Ducasse. 2002. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 491. SAINT EMILION. GC. Château Franc. 
1975. 1 Impérial (6L). (haute épaule, étiquette 
fanée et légèrement décollée).  

30 / 40 € 
 

  

 492. SAINT EMILION. GC. Château Grand 
Barrail Lamarzelle Figeac. 2013. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 493. SAINT EMILION. GC. Château Grand 
Corbin. 1999. 8 bt. On y joint la CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 494. SAINT EMILION. GC. Château Moulin 
Saint Georges (Ausone). 2011. 2 bt. 
(étiquettes tachées).  

40 / 60 € 
 

  

 495. SAINT EMILION. GC. Château Moulin 
Saint Georges (Ausone). 2011. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 496. SAINT EMILION. GC. Clos La Madeleine. 
2005. 12 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 497. SAINT EMILION. GCC. Château Boutisse. 
2009. 12 bt. CBO  

200 / 300 € 
 

  

 498. SAINT EMILION. GCC. Château Dassault. 
2010. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 499. SAINT EMILION. GCC. Château Fleur 
Cardinale. 2009. 12 bt. CBO.  

300 / 500 € 
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 500. SAINT EMILION. GCC. Château La 
Marzelle. 1999. 3 bt. (étiquettes fanées).  

50 / 70 € 
 

  

 501. SAINT EMILION. GCC. Château 
Sansonnet. 2015. 12 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 502. SAINT EMILION. GCC. Château Soutard. 
2005. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 503. SAINT EMILION. GCC. Lot : 
- Château Grande Muraille. 1981. 4 bt. 
(hautes épaules, étiquettes tachées 
déchirées). 
- Château Petit Sicard. 1990. 1 bt. 
- Clos La Gaffelière. 1987. 5 bt. (bas goulots, 
étiquettes abimées).  

150 / 200 € 
 

  

 504. SAINT EMILION. GCC. Lot : 
- Château Yon Figeac. 2005. 1 bt. 
- Château La Dominique. 1996. 1 bt. 
- Château Lavallade. 1982. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 505. SAINT EMILION. GCC. Lot de Grands Crus 
Classés : 
- Château Fombrauge. 2019. 1 bt. 
- Château Grand Corbin d'Espagne. 2015. 1 bt. 
- Château Grand Mayne. 2012. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 506. *SAINT GEORGES SAINT EMILION. 
Château Saint Georges. 1986. 8 bt. (bas 
goulots).  

80 / 100 € 
 

  

 507. *SAINT GEORGES SAINT EMILION. 
Château Saint Georges. 1990. 7 bt. (1 
manquante sur la photo, bas goulots).  

70 / 90 € 
 

  

 508. *SAINT GEORGES SAINT EMILION. 
Château Saint Georges. 1998. 8 bt. (bas 
goulots).  

80 / 100 € 
 

  

 509. *SAINT GEORGES SAINT EMILION. 
Château Saint Georges. 2000. 7 bt. (bas 
goulots)  

70 / 90 € 
 

  

 510. *SAINT GEORGES SAINT EMILION. 
Château Saint Georges. 2005. 6 bt. (bas 
goulots).  

60 / 80 € 
 

  

 511. *SAINT GEORGES SAINT EMILION. 
Château Saint Georges. Lot grands millésimes 
: 
- 1990. 4 bt. (bas goulots). 
- 2000. 4 bt. (bas goulots). 
- 2005. 4 bt. (mi goulots).  

120 / 160 € 
 

  

 512. MEDOC. Château Potensac. 2009. 6 bt. 
CBO.  

150 / 250 € 
 

  

 513. MEDOC. Château Rollan de By. 1999. 6 
bt.  

60 / 80 € 
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 514. MEDOC. Château Rollan de By. 2001. 6 
bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 515. HAUT MEDOC. 3ème GCC. Château La 
Lagune. 2011. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 516. HAUT MEDOC. 4ème GCC. Château La 
Tour-Carnet. 2006. 6 Magnums. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 517. HAUT MEDOC. 5ème GCC. Château 
Belgrave. 2003. 6 bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 518. HAUT MEDOC. 5ème GCC. Château 
Cantemerle. 2010. 12 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 519. HAUT MEDOC. CB. Château Hourtin-
Ducasse. 1990. 2 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 520. HAUT MEDOC. Château Sociando-
Mallet. 2001. 1 Magnum.  

50 / 70 € 
 

  

 521. HAUT MEDOC. Château Sociando-
Mallet. 2005. 3 bt. (étiquettes fanées).  

80 / 120 € 
 

  

 522. HAUT MEDOC. Château Sociando-
Mallet. 2011. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 523. HAUT MEDOC. Lot : 
- 5ème GCC. Château de Camensac. 1982. 1 
bt. (bas goulot, étiquette tachée). 
- Château Sociando-Mallet. 1995. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 524. HAUT MEDOC. Pavillon La Tournelle. 
2009. 5 bt. CBO.  

20 / 30 € 
 

  

 525. MOULIS EN MEDOC. CB. Château 
Brillette. 2002. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 526. MOULIS EN MEDOC. Château Chasse-
Spleen. 1990. 4 bt. (mi goulots). On y joint : 
LISTRAC MEDOC. Château Capdet. 1982. 2 bt. 
(hautes épaules, une étiquette très abimée).  

150 / 200 € 
 

  

 527. MOULIS. CB. Château Biston Brillette : 
- 2000. 5 bt. 
- 2002. 3 bt. 
- 2003. 4 Bt.  

100 / 150 € 
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 528. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
1968. 1 bt. (haute épaule, étiquette 
légèrement fanée).  

150 / 250 € 
 

  

 529. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
1975. 1 bt. (vidange, étiquette sale, trace de 
coulure sur la capsule).  

40 / 60 € 
 

  

 530. *MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
1982. 1 bt. (haute épaule, étiquette 
légèrement tachée).  

500 / 700 € 
 

  

 531. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
1989. 1 bt. (étiquette très légèrement tachée, 
mi goulot).  

400 / 500 € 
 

  

 532. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
1995. 1 bt.  

350 / 450 € 
 

  

 533. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
1998. 1 bt.  

350 / 450 € 
 

  

 534. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
1999. 1 bt. (étiquette légèrement tachée).  

350 / 450 € 
 

  

 535. MARGAUX. 2ème et 3ème GCC de 1855. 
Lot : 
- Château Malescot Saint-Exupéry. 2011. 1 bt. 
- Château Durfort-Vivens. 2016. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 536. MARGAUX. 2ème GCC. Château Brane-
Cantenac. 2009. 12 bt. CBO.  

800 / 1000 € 
 

  

 537. MARGAUX. 2ème GCC. Château Durfort-
Vivens. 1992. 7 bt (1 haute épaule, 6 bas 
goulot).  

150 / 200 € 
 

  

 538. MARGAUX. 2ème GCC. Château Durfort-
Vivens. 2000. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 539. MARGAUX. 2ème GCC. Château Durfort-
Vivens. 2002. 12 bt. CBO. Qualité bt 10/10.  

250 / 350 € 
 

  

 540. MARGAUX. 2ème GCC. Château Rauzan 
Gassies. Verticale : 
- 1982. 1 bt. (goulot). 
- 1981. 1 bt. (bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 541. MARGAUX. 2ème GCC. Lot : 
- Château Brane-Cantenac. 2011. 1 bt. 
- Château Lascombes. 2011. 1 bt.  

80 / 120 € 
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 542. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Cantenac-Brown. 1995. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 543. MARGAUX. 3ème GCC. Château Ferrière. 
Lot de grands millésimes : 
- 2010. 1 bt. 
- 2016. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 544. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Giscours. 1990. 1 bt. (étiquette légèrement 
piquetée).  

60 / 80 € 
 

  

 545. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Giscours. 2005. 12 bt. CBO. Qualité bouteilles 
10/10.  

500 / 700 € 
 

  

 546. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Giscours. 2009. 12 bt. CBO.  

500 / 700 € 
 

  

 547. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Giscours. 2009. 12 bt. CBO.  

500 / 700 € 
 

  

 548. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Malescot Saint-Exupéry. 1950. 1 bt. (mi 
épaule sans aucune trace de coulure ou 
d'oxydation sur la capsule, étiquette tachée).  

60 / 80 € 
 

  

 549. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Malescot Saint-Exupéry. 2002. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 550. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Malescot Saint-Exupéry. 2002. 6 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 551. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Malescot Saint-Exupéry. 2009. 12 bt. CBO.  

600 / 1000 € 
 

  

 552. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Malescot Saint-Exupéry. 2009. 6 bt. CBO.  

300 / 500 € 
 

  

 553. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Malescot Saint-Exupéry. 2009. 6 bt. CBO.  

300 / 500 € 
 

  

 554. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Malescot Saint-Exupéry. 2009. 6 bt. CBO.  

300 / 500 € 
 

  

 555. MARGAUX. 3ème GCC. Château 
Malescot Saint-Exupéry. 2009. 6 bt. CBO.  

300 / 500 € 
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 556. MARGAUX. 3ème GCC. Lot: 
- Château Cantenac-Brown. 1985. 2 bt. 
(hautes épaules, une étiquette recollée par 
l'expert, une étiquette manquante). 
- Château Cantenac-Brown. 1989. 1 bt. (haute 
épaule) 
- Château Boyd-Cantenac. 1993. 1 bt. 
(étiquette recollée par l'expert).  

100 / 150 € 
 

  

 557. MARGAUX. 5ème GCC. Château du 
Tertre. 1973. 2 bt. (1 haute épaule, 1 mi 
épaule, étiquettes fanées).  

30 / 40 € 
 

  

 558. MARGAUX. 5ème GCC. Château du 
Tertre. 2002. 4 bt.  

60 / 90 € 
 

  

 559. MARGAUX. Château Giscours. La Sirène 
de Giscours. 2000. 6 bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 560. MARGAUX. Château Labégorce Zédé. 
1982. 1 bt. (bas goulot, étiquette sale).  

20 / 30 € 
 

  

 561. MARGAUX. Château Labegorce. 2010. 3 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 562. MARGAUX. Château Lascombes. 
Chevalier de Lascombes. 2000. 12 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 563. MARGAUX. Château Malescot Saint-
Exupéry. La Dame de Malescot. 2009. 6 bt. 
CBO.  

150 / 250 € 
 

  

 564. MARGAUX. Château Malescot Saint-
Exupéry. La Dame de Malescot. 2009. 6 bt. 
CBO.  

150 / 250 € 
 

  

 565. MARGAUX. Château Margaux. Pavillon 
Rouge. 1993. 1 bt. (haute épaule, étiquette 
légèrement tachée).  

60 / 80 € 
 

  

 566. MARGAUX. Château Margaux. Pavillon 
Rouge. 2000. 1 bt. (1 griffure sur l'étiquette).  

150 / 200 € 
 

  

 567. MARGAUX. Château Margaux. Pavillon 
Rouge. 2004. 6 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 568. MARGAUX. Château Margaux. Pavillon 
Rouge. 2005. 2 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 569. MARGAUX. Lot : 
- Château Labegorce. 2005. 1 bt.  
- Château Tayac. 2009. 1 bt. 
- Château Dauzac. La Bastide Dauzac. 1998. 2 
bt.  

70 / 90 € 
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 570. MARGAUX. Lot 4ème et 5ème GCC. Lot : 
- 4ème GCC. Château Marquis de Terme. 
2010. 1 bt.  
- 5ème GCC. Château Du Tertre. 2000. 1 bt. 
(étiquette tachée).  

50 / 70 € 
 

  

 571. HAUT MEDOC. Château Beychevelle. Les 
Brulières de Beychevelle. 1989. 6 bt. (1 bas 
goulot, étiquettes tachées).  

80 / 120 € 
 

  

 572. Lot grands rive gauche : 
- SAINT JULIEN. Château Gloria. 1990. 1 bt. 
(haute épaule). 
- SAINT ESTEPHE. 4ème GCC. Château Lafon 
Rochet. 1990. 1 bt. (bas goulot, trace de 
coulure). 
- PAUILLAC. Château la Bécasse. 2006. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 573. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Ducru-Beaucillou. 2004. 12 bt. CBO.  

1000 / 1400 € 
 

  

 574. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1985. 1 bt. (haute épaule).  

70 / 90 € 
 

  

 575. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1988. 2 bt. (hautes épaules).  

120 / 160 € 
 

  

 576. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1988. 6 bt. (hautes épaules).  

350 / 450 € 
 

  

 577. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1989. 2 bt. (1 haute épaule, 1 
bas goulot).  

120 / 160 € 
 

  

 578. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1989. 3 bt. (1 haute épaule, 2 
bas goulots).  

200 / 300 € 
 

  

 579. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1990. 2 Magnums. (quelques 
accros sur les étiquettes).  

300 / 400 € 
 

  

 580. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1990. 4 bt.  

350 / 450 € 
 

  

 581. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1990. 6 bt.  

500 / 700 € 
 

  

 582. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1994. 1 Magnum. (quelques 
accros sur l'étiquette).  

80 / 120 € 
 

  

 583. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1995. 12 bt. (6 étiquettes 
légèrement tachées).  

700 / 900 € 
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 584. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1995. 2 Magnums. (quelques 
accros sur les étiquettes).  

200 / 300 € 
 

  

 585. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1995. 2 Magnums. (quelques 
accros sur les étiquettes).  

200 / 300 € 
 

  

 586. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1995. 3 bt. (2 étiquettes 
tachées par l'humidité).  

200 / 300 € 
 

  

 587. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 1995. 6 bt.  

350 / 450 € 
 

  

 588. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 2002. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 589. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 2002. 12 bt. CBO. (1 étiquette 
tachée, sinon 10/10).  

350 / 450 € 
 

  

 590. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 2002. 6 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 591. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 2009. 12 bt. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 592. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 2009. 12 bt. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 593. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Gruaud Larose. 2012. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 594. SAINT JULIEN. 2ème GCC. CHâteau 
Léoville Barton. 2000. 1 bt. CBO. (pavillon 
supérieur ouvert pour contrôle).  

800 / 1200 € 
 

  

 595. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Léoville Barton. 2017. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 596. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Léoville Barton. 2017. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 597. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Léoville Las Cases. 1994. 1 bt. (étiquette 
légèrement fanée).  

100 / 150 € 
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 598. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 1999. 1 bt. (étiquette 
partiellement tachée).  

80 / 120 € 
 

  

 599. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 1999. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 600. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 1999. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 601. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 1999. 3 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 602. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 1999. 3 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 603. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 2000. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 604. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 2000. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 605. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 2000. 1 bt. (étiquette 
partiellement tachée).  

200 / 300 € 
 

  

 606. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Leoville Las Cases. 2000. 2 bt. (étiquettes 
partiellement tachées).  

400 / 600 € 
 

  

 607. *SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Léoville Las Cases. 2006. 1 bt. (étiquette 
légèrement fanée).  

100 / 150 € 
 

  

 608. **SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Léoville Las Cases. 2011. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 609. **SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Léoville Las Cases. 2011. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 610. **SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Léoville Las Cases. 2011. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 611. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château 
Léoville Poyferré. 1995. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

   612. SAINT JULIEN. 3ème GCC. Château 
Lagrange. 2004. 6 bt.  

150 / 250 € 
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 613. SAINT JULIEN. 3ème GCC. Château 
Lagrange. Lot : 
- 2011. 1 bt.  
- 2018. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 614. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 1988. 1 Magnum. CBO. (bas 
goulot).  

150 / 200 € 
 

  

 615. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Branaire Ducru. 1978. 1 bt. (haute épaule).  

20 / 30 € 
 

  

 616. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Branaire-Ducru. Lot : 
- 2000. 1 bt. 
- 2012. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 617. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Saint-
Pierre. Lot : 
- 2015. 2 bt. 
- 2012. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 618. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 1995. 1 bt.  

30 / 50 € 
 

  

 619. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 1998. 4 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 620. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 2000. 12 bt. CBO.  

700 / 900 € 
 

  

 621. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 2001. 1 bt. (étiquette légèrement 
abimée).  

50 / 70 € 
 

  

 622. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 2001. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 623. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 2009. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 624. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 2009. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 625. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 2009. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 626. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Talbot. 2009. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
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 627. SAINT JULIEN. Château Gloria. 2016. 2 
bt.  

60 / 80 € 
 

  

 628. SAINT JULIEN. Château Gloria. Lot : 
- 2016. 1 bt. 
- 2015. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 629. SAINT JULIEN. Château Lagrange. Les 
Fiefs de Lagrange. 2001. 6 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 630. Lot Grands Crus Classés rive gauche: 
- PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet Canet. 
1981. 1 bt. (haute épaule, capsule légèrement 
oxy, étiquette sale). 
- MARGAUX. 2ème GCC. Château Brane 
Cantenac. 1982. 1 bt. (haute épaule, étiquette 
légèrement abimée).  

100 / 150 € 
 

  

 631. PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château 
Mouton Rothschild. 1976. 1 bt. (mi épaule).  

200 / 250 € 
 

  

 632. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1984. 12 bt. CBO ouverte par 
l'expert pour contrôle. (mi-goulots, 
MAGNIFIQUES, papiers de soie intacts).  

5000 / 6000 € 
 

  

 633. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1984. 12 bt. CBO ouverte par 
l'expert pour contrôle. (mi-goulots, 
MAGNIFIQUES, papiers de soie intacts).  

5000 / 6000 € 
 

  

 634. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1990. 1 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 635. *PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1990. 1 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 636. *PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1990. 1 bt. (étiquette légèrement 
tachée).  

600 / 800 € 
 

  

 637. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1990. 2 bt. (1 bas goulot).  

1200 / 1600 € 
 

  

 638. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 2010. 1 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 639. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 2010. 1 bt. (9/10, quelques légers 
accros).  

600 / 800 € 
 

  

 640. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 2010. 1 bt. 10/10.  

600 / 800 € 
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 641. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 
1981. 1 bt. (haute épaule, étiquette tachée et 
fanée, recollée).  

250 / 350 € 
 

  

 642. *PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 
1988. 1 bt. (étiquette légèrement tachée).  

300 / 400 € 
 

  

 643. *PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 
1988. 1 bt. (haute épaule, étiquette 
légèrement tachée).  

300 / 400 € 
 

  

 644. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 
1990. 1 bt. (1 petite tache sur l'étiquette, 
magnifique).  

600 / 800 € 
 

  

 645. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 
1990. 1 bt. (bas goulot).  

600 / 800 € 
 

  

 646. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 
1995. 1 bt. (mi goulot, étiquette légèrement 
tachée).  

400 / 500 € 
 

  

 647. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 
2004. 12 bt. CBO.  

1500 / 2000 € 
 

  

 648. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1979. 1 bt. (haute épaule, 
étiquette sale et quelques accros).  

200 / 300 € 
 

  

 649. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1981. 2 bt. (mi-goulots, étiquettes 
légèrement tachées).  

400 / 600 € 
 

  

 650. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1982. 1 bt. (bas goulot, étiquette 
légèrement tachée).  

800 / 1200 € 
 

  

 651. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1982. 1 bt. (bas goulot, superbe).  

800 / 1200 € 
 

  

 652. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1982. 2 bt. (bas goulots, 
superbes).  

1600 / 2400 € 
 

  

 653. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1989. 1 bt. (bas goulot).  

350 / 450 € 
 

  

 654. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1990. 1 bt. (haute épaule).  

350 / 450 € 
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 655. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1992. 1 bt. (étiquette légèrement 
abimé et un côté recollé).  

300 / 400 € 
 

  

 656. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1994. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 657. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1995. 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 658. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1995. 1 bt. (étiquette légèrement 
fanée).  

400 / 500 € 
 

  

 659. *PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1997. 6 bt. (étiquettes déchirées 
en grande partie et illisibles, bouteilles sales).  

1000 / 1500 € 
 

  

 660. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1998. 1 bt. (papier de soie 
d'origine).  

350 / 450 € 
 

  

 661. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1998. 2 bt.  

700 / 900 € 
 

  

 662. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1999. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 663. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1999. 1 bt. (étiquette très 
abimée).  

350 / 450 € 
 

  

 664. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2000. 1 bt. (capsule supérieure 
manquante, néanmoins certifié authentique).  

1000 / 1500 € 
 

  

 665. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2002. 1 bt. (quelques légères 
taches sur l'étiquette).  

300 / 400 € 
 

  

 666. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2010. 1 bt. 10/10.  

600 / 800 € 
 

  

 667. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2010. 1 bt. 10/10.  

600 / 800 € 
 

  

 668. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2011. 1 bt.  

400 / 500 € 
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 669. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rotschild. 1974. 1 bt. (mi épaule).  

150 / 250 € 
 

  

 670. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Baron. 1970. 1 bt. (haute épaule, 
étiquette tachée).  

30 / 40 € 
 

  

 671. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Baron. 2001. 1 Magnum.  

200 / 300 € 
 

  

 672. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 2003. 6 bt. 
CBO.  

600 / 800 € 
 

  

 673. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 2003. 6 bt. 
CBO.  

600 / 800 € 
 

  

 674. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 2005. 6 bt. 
CBO.  

1000 / 1500 € 
 

  

 675. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. Lot : 
- 2011. 1 bt. 
- Réserve de la Comtesse. 2015. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 676. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse. 1989. 1 bt. (bas 
goulot).  

150 / 200 € 
 

  

 677. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse. 2004. 1 bt. (inscriptions 
légères en haut à gauche de l'étiquette).  

80 / 120 € 
 

  

 678. PAUILLAC. 4ème GCC. Château Duhart-
Milon. 2002. 5 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 679. PAUILLAC. 4ème GCC. Château Duhart-
Milon. 2004. 6 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 680. *PAUILLAC. 4ème GCC. Château Duhart-
Milon. 2007. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 681. PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château 
Batailley. 1971. 1 bt. (étiquette abimée, bas 
goulot).  

20 / 30 € 
 

  

 682. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Batailley. 
2009. 6 bt. CBO.  

200 / 300 € 
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 683. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Batailley. 
2009. 6 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 684. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Croizet 
Bages. 2002. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 685. PAUILLAC. 5ème GCC. Château 
d'Armailhac. 2002. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 686. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Grand 
Puy Ducasse. 2010. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 687. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 1985. 1 bt. (bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 688. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 2005. 1 bt.  

120 / 160 € 
 

  

 689. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 2018. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 690. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. Lot : 
- 1997. 1 bt. (étiquette abimée). 
- 1998. 1 bt. (étiquette abimée).  

100 / 150 € 
 

  

 691. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch-
Moussas. 2019. 100ème anniversaire. 5 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 692. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet 
Canet. 2002. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 693. PAUILLAC. CC. Château Mouton Baronne 
Philippe. 1979. 1 bt. (haute épaule étiquette 
abimée).  

15 / 20 € 
 

  

 694. PAUILLAC. Château Grand Puy-Lacoste. 
Lacoste Borie. 1996. 4 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 695. PAUILLAC. Château Haut-Bages Averous. 
1998. 6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 696. PAUILLAC. Château Haut-Bages-Liberal. 
2009. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 



 Page 33 de 41 

  

 697. PAUILLAC. Château Lafite Rothschild. 
Carruades de Lafite. 2018. 6 bt. CBO.  

1500 / 2000 € 
 

  

 698. PAUILLAC. Château Lafite Rothschild. 
Carruades de Lafite. 2018. 6 bt. CBO.  

1500 / 2000 € 
 

  

 699. PAUILLAC. Château Mouton-Rothschild. 
Le Petit Mouton. 2004. 1 bt. (1 accro sur la 
capsule).  

150 / 200 € 
 

  

 700. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos 
d'Estournel. 1994. 1 bt. (étiquette légèrement 
tachée).  

80 / 120 € 
 

  

 701. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos 
d'Estournel. 2001. 1 Magnum. (1 accro sur 
l'étiquette).  

200 / 300 € 
 

  

 702. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 1985. 4 bt. (bas goulots, étiquettes 
abimées).  

300 / 400 € 
 

  

 703. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 1990. 1 bt. 10/10.  

400 / 600 € 
 

  

 704. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 1996. 3 bt. (étiquettes légèrement 
tachées, 1 capsule légèrement abimée).  

300 / 400 € 
 

  

 705. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 1999. 3 bt. (étiquettes légèrement 
tachées, 1 capsule légèrement abimée).  

250 / 350 € 
 

  

 706. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 2000. 1 Magnum. (étiquette 
partiellement tachée).  

200 / 300 € 
 

  

 707. SAINT ESTEPHE. 3ème GCC. Château 
Calon Ségur. 2002. 2 bt. (quelques accros sur 
les étiquettes).  

100 / 150 € 
 

  

 708. SAINT ESTEPHE. 4ème GCC. Château 
Lafon-Rochet. 2002. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 709. SAINT ESTEPHE. 4ème GCC. Château 
Lafon-Rochet. 2009. 12 bt. CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 710. SAINT ESTEPHE. 5ème GCC. Château 
Cos-Labory. 2009. 6 bt. CBO.  

150 / 200 € 
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 711. SAINT ESTEPHE. 5ème GCC. Château 
Cos-Labory. 2009. 6 bt. CBO.  

150 / 250 € 
 

  

 712. SAINT ESTEPHE. Château Haut-
Marbuzet. 1988. 1 bt. (haute épaule, 
étiquette tachée).  

30 / 40 € 
 

  

 713. SAINT ESTEPHE. Château Haut-
Marbuzet. 1990. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 714. SAINT ESTEPHE. Château Haut-
Marbuzet. 2009. 1 bt. (étiquette sale).  

30 / 40 € 
 

  

 715. SAINT ESTEPHE. Château Haut-
Marbuzet. 2009. 12 bt. CBO. (inscriptions sur 
le pavillons sérigraphié).  

400 / 600 € 
 

  

 716. SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. 
1994. 2 bt. (1 capsule abimée).  

30 / 50 € 
 

  

 717. SAINT ESTEPHE. Château Tronquoy 
Lalande. 2008. 1 Magnum. CBO.  

40 / 60 € 
 

  

 718. *ALSACE. Domaine Marcel Deiss. 
Shoffweg. Le Chemin des Brebis. 2009. 3 bt. 
(étiquettes sales).  

60 / 80 € 
 

  

 719. ALSACE. Domaine Schlumberger. Pinot 
Noir. 1995. 6 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 720. ALSACE. Domaine Seltz. Riesling. 2009. 3 
bt.  

30 / 40 € 
 

  

 721. *ALSACE. Domaine Weinbach. 
Gewurztraminer Altenbourg. 2011. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 722. *ALSACE. Domaine Weinbach. Muscat 
Réserve. 2014. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 723. *ALSACE. Domaine Weinbach. Pinot Gris 
Altenbourg. 2014. 5 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 724. **ALSACE. Lot : 
- Domaine Barmès-Buecher. Rosenberg. 2014. 
1 bt. 
- Vorbourg GC. Domaine de l'Ecole. 
Gewurztraminer 2008. 1 bt. 
- Domaine de l'Ecole. Côte de Rouffach. 2008. 
3 bt.  

40 / 60 € 
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 725. *ALTENBERG DE BERGHEIM. GC. 
Domaine Marcel Deiss. 2005. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 726. *HENGST. GC. Domaine Josmeyer. Pinot 
Gris l'Exception. 2001. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 727. *HENGST. GC. Domaine Josmeyer. 
Riesling Vendange Tardive. 2001. 5 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 728. **ARBOIS PUPILLIN. Bruyères Houillon. 
Chardonnay Vieilles Vignes. 2018. 1 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 729. **ARBOIS PUPILLIN. Bruyères Houillon. 
Ploussard en Aspis 4ème feuille. 2018. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 730. **ARBOIS PUPILLIN. Bruyères Houillon. 
Trousseau en Aspis. 2018. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 731. **ARBOIS PUPILLIN. Pierre Overnoy. 
Cire jaune. 2008. 1 bt (50CL).  

350 / 450 € 
 

  

 732. ARBOIS PUPILLIN. Thierry Bornard. 
Ploussard Point Barre. 2016. 1 Magnum. 
(Capsule de cire abimée).  

80 / 120 € 
 

  

 733. ARBOIS PUPILLIN. Thierry Bornard. 
Ploussard Point Barre. 2016. 1 Magnum. 
(Capsule de cire abimée).  

80 / 120 € 
 

  

 734. **ARBOIS. Bruyères Houillon. La Croix 
Rouge. Blanc. 2018. 1 bt. (capsule de cire 
abimée).  

250 / 350 € 
 

  

 735. **ARBOIS. Bruyères Houillon. Les 
Tourillons. Blanc. 2018. 1 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 736. **ARBOIS. Bruyères Houillon. Les 
Tourillons. Blanc. 2018. 1 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 737. **ARBOIS. Bruyères Houillon. Rouge. 
2018. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 738. ARBOIS. Domaine Fumey Chatelain. 
2019. 1 bt.  

15 / 20 € 
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 739. ARBOIS. Domaine Lucien Aviet. Cuvée 
l'Étrange. Réserve du Caveau Cuvée des 
Sorciers. 2012. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 740. **ARBOIS. Lucien Aviet. Réserve du 
Caveau. Trousseau 313 jours de macération. 
2017. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 741. **ARBOIS. Lucien Aviet. Réserve du 
Caveau. Trousseau 313 jours de macération. 
2017. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 742. CHATEAU CHALON. Domaine Berthet-
Bondet. Vin Jaune. 1989. 1 bt. (étiquette 
légèrement fanée).  

80 / 120 € 
 

  

 743. *CHATEAU CHALON. Domaine de la 
Pinte. 1994. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 744. CHATEAU CHALON. Domaine Jean 
Macle. 1995. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 745. **CHIGNIN BERGERON. Domaine Adrien 
Berlioz. 2020. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 746. **CHIGNIN BERGERON. Domaine Adrien 
Berlioz. 2020. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 747. **CHIGNIN BERGERON. Domaine Adrien 
Berlioz. 2020. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 748. **CHIGNIN BERGERON. Domaine Adrien 
Berlioz. 2020. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 749. **CHIGNIN BERGERON. Domaine Adrien 
Berlioz. 2020. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 750. *COTES DU JURA. Domaine Berthet 
Bondet. Tradition Cuvée du Trentenaire 
Criadera. 2015. 2 bt. (1 étiquette fripée).  

60 / 80 € 
 

  

 751. COTES DU JURA. Domaine des Miroirs. 
Kenjiro Kagami. Entre Deux Bleus. Les 
Saugettes. 2017. 1 bt. (rectagle de 5.5x0.7cm 
manquant sur l'étiquette).  

800 / 1200 € 
 

  

 752. COTES DU JURA. Domaine Labet. Lias 
Chardonnay. 2019. 1 bt.  

70 / 90 € 
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 753. COTES DU JURA. Domaine Labet. Lias 
Chardonnay. 2020. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 754. *COTES DU JURA. Domaine Pignier. 
Chardonnay à la Percenette. 2013. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 755. JURA. Henri Maire. Croix d'Argis Rouge. 
2009. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 756. *L'ETOILE. Domaine de Montbourgeau. 
En Banode. 2011. 2 bt.  

30 / 50 € 
 

  

 757. *L'ETOILE. Domaine du Sorbief. 
Chardonnay. 2012. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 758. L'ETOILE. Nicolas Jacob. Là-bas 
Chardonnay. 2019. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 759. L'ETOILE. Nicolas Jacob. Là-bas 
Chardonnay. 2019. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 760. **VIN DE FRANCE. Michel Grisard. Priez 
Saint Christophe. Tradition. M.....14. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 761. *VIN DE PAILLE. Domaine de 
Montbourgeau. 2012. 2 bt de 37,5 cl.  

20 / 30 € 
 

  

 762. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1993. 1 bt. (étiquette 
partiellement tachée).  

250 / 350 € 
 

  

 763. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1994. 1 bt. (étiquette 
partiellement tachée).  

250 / 350 € 
 

   764. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1997. 1 bt. (étiquette légèrement 
tachée).  

250 / 350 € 
 

  

 765. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1999. 1 bt. (étiquette 
partiellement tachée).  

250 / 350 € 
 

  

 766. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1999. 2 bt. (étiquettes 
partiellement tachées).  

500 / 700 € 
 

  

 767. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 2008. 1 Magnum. (2 légères 
rayures sur l'étiquette).  

800 / 1000 € 
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 768. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 2008. 1 Magnum. (2 rayures sur 
l'étiquette).  

800 / 1000 € 
 

  

 769. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 2019. 1 bt.  

400 / 600 € 
 

  

 770. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 2019. 2 bt.  

800 / 1200 € 
 

  

 771. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 2019. 3 bt.  

1200 / 1800 € 
 

  

 772. PESSAC LEOGNAN. Blanc. Château de 
Fieuzal. 1995. 2 bt.  

30 / 50 € 
 

  

 773. PESSAC LEOGNAN. Château 
Carbonnieux. Rouge. 1995. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 774. PESSAC LEOGNAN. Château Haut-Brion. 
Le Bahans. 1997. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 775. PESSAC LEOGNAN. Château Haut-Brion. 
Le Bahans. 1997. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 776. PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 
1999. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 777. PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet 
Haut-Brion. 1999. 5 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 778. PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet 
Haut-Brion. 2005. 12 bt. CBO.  

250 / 350 € 
 

  

 779. PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet 
Haut-Brion. 2013. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 780. PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet 
Haut-Brion. 2013. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 781. PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet 
Haut-Brion. 2013. 6 bt.  

80 / 120 € 
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 782. PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet 
Haut-Brion. 2013. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 783. PESSAC LEOGNAN. Château Les Carmes 
Haut Brion. 2018. 3 bt.  

250 / 350 € 
 

  

 784. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Bouscaut. Blanc. 1996. 12 bt. (bas goulots). 
CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 785. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. 2009. 6 bt. CBO.  

200 / 250 € 
 

  

 786. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. 2009. 6 bt. CBO.  

200 / 250 € 
 

  

 787. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. 2009. 6 bt. CBO.  

200 / 250 € 
 

  

 788. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. Lot : 
- Rouge. 1972. 4 bt. (2 hautes épaules, 1 mi 
épaule, 1 bas goulot, 1 étiquette recollée). 
- Blanc. 1958. 2 bt. (1 haute épaule, 1 basse 
épaule).  

80 / 120 € 
 

  

 789. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château de 
Fieuzal. 1997. 3 bt. (1 bas goulot, étiquettes 
tachées).  

50 / 70 € 
 

  

 790. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La 
Mission Haut Brion. (étiquettes légèrement 
tachées et contre-étiquettes abimées). 
Verticale : 
- 2001. 1 bt. 
- 2002. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 791. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La 
Mission Haut Brion. (mi goulots). Verticale : 
- 2003. 1 bt. 
- 2004. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 792. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La 
Mission Haut Brion. 1984. 12 bt. CBO. (1 
haute épaule, 4 bas goulots, superbes).  

1000 / 1500 € 
 

  

 793. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La 
Mission Haut-Brion. 2004. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 794. **PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Latour-Martillac. 2014. 2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 795. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Malartic Lagravière. 2009. 6 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 796. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Malartic Lagravière. 2009. 6 bt. CBO.  

200 / 300 € 
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 797. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 1992. 1 bt. (haute épaule).  

40 / 60 € 
 

  

 798. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2001. 6 bt. CBO ouverte pour 
contrôle. (inscriptions sur le pavillon 
superieur).  

500 / 700 € 
 

  

 799. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2001. 6 bt. CBO.  

500 / 700 € 
 

  

 800. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2003. 6 bt. CBO.  

500 / 700 € 
 

  

 801. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2003. 6 bt. CBO.  

500 / 700 € 
 

  

 802. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2006. 1 bt. (étiquette tachée).  

50 / 70 € 
 

  

 803. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2009. 6 bt. CBO. (inscriptions sur le 
pavillon supérieur et étiquettes sur un 
pavillon latéral).  

600 / 800 € 
 

  

 804. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2009. 6 bt. CBO. (inscriptions sur le 
pavillon supérieur et étiquettes sur un 
pavillon latéral).  

600 / 800 € 
 

  

 805. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2019. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 806. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. Lot : 
- 2003. 1 bt. (étiquette légèrement tachée). 
- 2002. 1 bt. (étiquette légèrement tachée).  

150 / 200 € 
 

  

 807. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Smith 
Haut-Lafitte. 1999. 3 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 808. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Smith 
Haut-Lafitte. 2005. 12 bt. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 809. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Smith 
Haut-Lafitte. 2009. 6 bt. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 810. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Smith 
Haut-Lafitte. 2011. 2 bt.  

120 / 160 € 
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 811. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Smith 
Haut-Lafitte. GCC. 1975. 9 bt. CBO joint. 
(étiquettes partiellement recollées par 
l'expert, 6 bas goulots, 1 haute épaule, 2 
vidanges).  

200 / 300 € 
 

  

 812. PESSAC LEOGNAN. GCC. Domaine de 
Chevalier 1983. 1 bt. (bas goulot, étiquette 
abimée).  

40 / 60 € 
 

  

 813. PESSAC LEOGNAN. GCC. Lot de Grands 
Crus Classés : 
- Château Malartic Lagrevière. 2008. 1 bt. 
- Château Carbonnieux. 2015. 1 bt.  

70 / 90 € 
 

  

 814. PESSAC LEOGNAN. GCC. Lot de Grands 
Crus Classés et grands millésimes : 
- Château Olivier. 2009. 1 bt. 
- Château Bouscaut. 2016. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 815. PESSAC LEOGNAN. Lot : 
- GGC. Château Carbonnieux. Blanc. 2003. 1 
bt. 
- GGC. Château Carbonnieux. Rouge. 1987. 1 
bt. 
- GGC. Château Larrivet Haut-Brion. 2001. 1 
bt. 
- Abeille de Fieuzal. Blanc. 2004. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

 


